
 

 

CÓPIA AUTÊNTICA DA ATA DA 12ª SESSÃO 

ORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 

 
Aos 23 (vinte e três) dias do mês de Maio do ano de 2023 (dois mil, 

vinte e três), às 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessões, de 

maneira rêmora, sob a Presidência do Vereador Anderson 

Galindo da Silva, compareceram àquela Sessão os Srs. 

Vereadores: Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de 
Oliveira Melo, Cícero Alves da Silva, José Flávio Inácio dos Santos 

Júnior, Junior Edson Gomes da Silva - 1ª Secretária (Justificado), 

Lenilson Flávio Bezerra de Almeida, Maria das Dores Galindo - 2ª 
Secretário (Justificado), Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael 

Carvalho de Almeida. O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo 

da Silva, pede ao Sr. Vereador Bruno César de Oliveira Melo que 

faça a chamada dos Srs. Vereadores: Anderson Galindo da Silva - 

Presidente, Bruno César de Oliveira Melo, Cícero Alves da Silva, José 

Flávio Inácio dos Santos Júnior, Junior Edson Gomes da Silva - 1ª 
Secretária (Justificado), Lenilson Flávio Bezerra de Almeida, Maria 

das Dores Galindo - 2ª Secretário (Justificado), Nivaldo Galindo da 

Silva, Thiago Mickael Carvalho de Almeida. Com a presença de 7 

(sete) Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 

12ª Sessão Ordinária do Ano Legislativo da Câmara Municipal de 
Vereadores de Alagoinha, coloco em votação a dispensa da leitura e 

aprovação das atas da 10ª E 11ª sessões ordinárias de 2023, o 

Vereador que dispensar a leitura e aprovar as atas permaneça sentado, 
quem for contra levantem-se. Aprovado por Unanimidade, entrará em 

apreciação os seguintes Projetos, Projeto de Lei nº 07/2023 oriundo do 

Poder Executivo Municipal, que implementa o plano de amortização 
do déficit atuarial através da contribuição suplementar do município 

de alagoinha para o instituto de previdência municipal de alagoinha e 

dá outras providencias, Projeto de Lei nº 08/2023 oriundo do Poder 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429170144.pdf

assinado por: idU
ser 480



 

 

Executivo Municipal, que dispõe sobre o reparcelamento e 
parcelamento de débitos do município de Alagoinha com seu Regime 

Próprio de Previdência Social – RPPS, peço ao servidor Edimax que 

faça as seguintes leituras, das Mensagens nº 07 e 08/2023 e dos 
Projetos de Lei nº 007 E 008/2023. O Servidor Edimax fez a leitura. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, em nome do presidente 

interino eu comprimento todos os vereadores e funcionários desta 

casa, comprimento a todos que estão aqui presentes, hoje eu quero 
falar que a partir do dia 25 se Deus quiser as feiras vão ser entregues, 

quero falar também a respeito de um acontecimento que teve aqui 

semana passada foi a respeito de um carro envolvendo uma paciente 
com deficiência e ela estava precisando do carro, quero agradecer ao 

prefeito Uilas por ter ajudado e ao vereador Thiago pelos elogios, em 

momento algum o prefeito faltou com vontade de ajudar e sempre 
esteve a disposição da situação, pois quando as pessoas me procuraram 

eles falaram que não tinham arrumado o carro, porém eles tinham sim 

arrumado o carro, só que eles precisavam de 3 vagas, pois iriam 2 
pessoas fora o paciente mas como eles queriam o carro com 3 pessoas, 

eles tem que saber também que sai vários carros com pessoas para 

fazer tratamento de CA, sai com paciente para fazer Hemodiálise, e se 
você pegar um carro e colocar 3 pacientes ai não tem como levar 4 

pacientes, liguei para Uilas de manhã e ele me deu a responsabilidade 

de alugar um carro e mandar, e procurei vários carros e não consegui, 
liguei novamente para o Prefeito de novo e ele alugou um carro em 

Socorro e mandou levar esse paciente e os acompanhantes para o 

Recife, então foi isso que aconteceu só queria deixar claro e explicado, 
a respeito das contas aqui que foram votadas, eu sempre disse nessa 

casa de lei que tenho muito respeito com os colegas e eu acredito que 

aqui todo voto deve ser respeitado, tanto contra ou a favor e só queria 
dizer ao vereador Nivaldo, que eu votei porque o tribunal pediu a 

aprovação com ressalvas e o senhor disse que tava as coisas erradas 

pois já tinha vindo 3 vezes contas erradas para essa casa e que tinha 
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um erro muito grande, eu queria dizer ao senhor também que o senhor 
já aprovou contas aqui que foi rejeitada pelo ministério público, e eu 

não deixei de respeitar não o senhor tem todo o seu direito e eu vou 

continuar respeitando, eu também queria falar aqui a respeito dos 
comentários que teve sobre os 7 vereadores aqui na rádio, de um 

suplente de vereador a onde ele comentou na rádio que tinha perdido 

uns auxílios moradia, porque esses 7 vereadores e o Prefeito tinham 
ido e tinham tirado o auxílio deles,  depois tinha ficado para os 7 

vereadores, agora vou dizer uma coisa, não sei como é que mente 

tanto, essa pessoa chega em campanha politica desce a lenha m 
deputado, em governador, então muitas vezes a gente se perde pela 

língua, e foi isso que aconteceu, não adianta ele ficar tentando 

condenar vereador da casa, não adiante condenar prefeito, ele só tem 
que ver que quem causou isso tudo foi ele mesmo, então nunca 

condene quem não tem nada haver, acho que ele devia prestar atenção 

enquanto fala, quero falar a respeito de uma conversa que saiu nessa 
radio também, que o acidente que o ônibus bateu no carro do vereador 

Thiago, a culpa foi do prefeito, pelo amor de Deus que culpa tem o 

prefeito de o carro tá parado em um canto e virem e puxar o maneco 
de um carro e bater no outro e a culpa ser do prefeito, não estou aqui 

para babar nem defender prefeito não, to aqui para falar a verdade não 

adianta a gente condenar sem ter prova não, e a respeito dos 
professores que estão aqui presente, eu quero passar para vocês que 

conversamos com o prefeito e ele falou que estava só esperando um 

repasse do FUNDEPE para que resolvesse essa situação, se Deus 
quiser e Nossa Senhora vai ser resolvido, no mais quero desejar um 

boa noite a todos e até terça feira se Deus quiser. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador José Flávio Inácio dos Santos Junior, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos em nome 

do Presidente desta casa eu comprimento a todos os vereadores e a 
todos que estão presentes, em nome do amigo Edimax comprimento 

todos os funcionários desta casa, gostaria inicialmente de 

publicamente desejar os meus sentimentos ao amigo Dilsinho pela 
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perca da sua Mãe, bem como a todos os familiares e amigos, passei 
parte da minha infância jogando no vídeo game de Adilson, ficamos 

muito triste diante de tamanha perda, queria também dizer aqui que 

estive presente no torneio do campeonato do amigo Sena na laje do 
carrapicho, está sendo muito bem organizado e é mais um incentivo ao 

esporte no nosso município, o que depender de mim podem contar, 

quero aproveitar para reinterar mais uma vezes o projeto Visão 
Cidadão que venho anunciando nas ultimas sessões convidando a 

todos os cidadãos alagoinhenses que tenham a necessidade de fazer 

seu exame de vista, a comparecer no dia 01 de junho a partir as 09h no 
salão São Francisco, e ai tanto exame quando a armação serão 

gratuitos e a lente será um valor social para todos, pessoas até 12 anos 

são totalmente gratuitos, então convidamos a todos que tem o interesse 
que mandem o nome, telefone para contato e endereço, nas 

publicações das redes sociais tem o telefone que vocês podem entrar 

em contato e tirar as duvidadas e se informar, mas podem mandar para 
mim pois também estou organizando e enviando aos responsáveis, 

quero aqui também comunicar que no inicio do ano legislativo nos 

reunimos aqui com os protetores de animais e com os colegas 
vereadores e eu apresentei um projeto de lei do bem estar animal, e na 

próxima sessão obviamente vai depender da pauta desta casa, ai vou 

apresentar a mesa diretora, conforme a necessidade vamos fazer a 
apreciação, por amor aos nossos animais e ao município, então digo a 

vocês vou apresentar a mesa diretora mas já adianto tem que seguir a 

ordem e a pauta, então com certeza assim que possível será colocado 
em pratica, também aproveitando o momento todos os professores 

aqui presentes esse é um assunto que vem sido debatido a nível 

estadual, pois esta sendo debatido na assembleia legislativa, o projeto 
enviado pela governadora Raquel Lira e aqui no nosso município não 

é diferente, a gente vai apresentar e analisar o projeto que vai ser 

enviado, dentro sempre da nossa realidade, já tivemos algumas 
informações e estudos, ´fato que o que a gente faz hoje reflete no 

futuro, então precisamos ter a tranquilidade e fazer aquilo que tá dentro 

do possível, vamos aguardar o projeto chegar, vocês sabem mais que 
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eu que os recursos do FUNDEB já é utilizado com a folha dentro do 
nosso município, ninguém aqui é contra nenhuma categoria a gente 

queria fazer tudo por todos, a gente vai agir sempre com 

responsabilidade de acordo com a realidade, então esse é o 
compromisso que sempre vamos exercer com o exercício da função, 

no mais a gente ainda não tem um projeto para se debruçar to falando 

em termos gerais, apresentando a realidade e a gente vai discutir 
concretamente logo antes, mas friso isso pois o estado de Pernambuco 

tem muito mais recursos tá enfrentando o mesmo problema e vocês 

acompanham isso diariamente, então vocês sabem que nossa realidade 
é ainda mais grave, enfim um boa noite a todos  até breve. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Lenilson Flávio Bezerra de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Comprimento ao presidente 

desta casa, da mesma forma a todos os vereadores e funcionários desta 

casa, e a quem esta nos acompanhando através das redes sociais, Até 
o momento não veio nenhum projeto para está casa, para que pudesse 

ser apreciado e estudador por a gente e pelos colegas, a gente ta vendo 

ainda o desenrolar do poder executivo, estamos vendo o andar desse 
teto que é merecimento de vocês,  digo para que possamos ter uma boa 

educação devemos ter nossos professores valorizados, isso é um 

direito da constituinte e tenho certeza absoluta que o Prefeito Uilas vai 
caminhar desta forma respeitando os direitos de vocês e caminhando 

sobre a constituinte, podem contar comigo, para que juntos possamos 

também batalhar para que consigam adquirir seus direito, é dessa 
forma que vamos continuar nessa casa de lei enquanto vereador, quero 

também dá o meu voto de pesar aos familiares de Antônio Miranda, e 

de uma forma especial com muita dor e tristeza da nossa amiga Dora, 
esposa do meu padrinho Adilson, tive um conviveu por muito tempo 

na casa deles e tenho certeza que Jesus encaminhou para um bom 

lugar, meus pesar ao familiares, queria aqui também falar a respeito de 
uma boa noticia sobre o exercito, o prazo máximo é o inicio de junho, 

já teve o sorteio e eu tenho certeza absoluta que vai voltar o mais 

rápido, e a zona rural vai voltar a ser abastecida pois está deixando 
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muita gente a mecer da sorte por muito tempo, no meu entendimento 
sai governo e entra governo e não pode se desfazer dos programas 

sociais, lamento muito que isso aconteça principalmente com o 

homem do campo, hoje nós sabemos que vamos completar 3 anos de 
seca por conta da falta de chuva, já cansei de falar aqui em todos os 

mandatos que procuro defender o homem do campo, para que o 

homem permaneça na zona rural um auxilio para que eles pudessem 
comprar uma coisa mais barata e assim ajudar o mesmo, então fica 

aqui minha solidariedade com todos e o meu apelo a governadora e ao 

presidente Lula, que eles vejam com carinho esse pedido, não tem 
como comprar um refrigerante a 10 reais e um Litro de leita a 1,20 isso 

é um absurdo e tem que mudar, pois é assim que tem que ser visto por 

nos vereadores e governantes, estou me despedindo da COMPESA 
depois de 37 anos a frente da loja de atendimento aqui e graças a Deus 

chegou meu tempo, em breve ficarei com minhas 8h livres para 

caminhar junto com vocês e viver um pouco mais com vocês, meu boa 
noite e que Jesus nos ilumine sempre. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos em nome do presidente 

desta casa eu saldo e cumprimento a todos os amigos vereadores, 

funcionários e a todos que estão nos acompanhando em casa pelas 
redes sociais, são inúmeras as reclamações do município, da 

população, não tem ônibus nas barreiras para os meninos virem para a 

escola, e as conversar é que só vai concertar, agora não aparece nem 
concerto nem transporte, tem uma reclamações do loteamento de 

Pedro Numeriano, o mato tá tomando de conta, estão usando até de 

ponto para da umas tragadas lá, me pediram para que eu falasse aqui 
para realizarem uma limpeza lá, eu aqui tenho uma resposta para o 

vereador Flávio Junior, eu fiquei engasgado com ela e foi no final do 

programa e não pude mais falar nada, passei 4 anos aqui com seu pai 
não tive divergência nenhuma, eu quero só lhe pedir uma coisa, não se 

envolva em meu caminho, não se envolva m votação minha, se eu 

cometer algum erro aqui tem a justiça aqui para me corrigir, se eu votei 
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a favor ou contra conta de Maurilio é porque eu achei que tinha que 
votar, isso é um dever meu e estou aqui para isso, então venho lhe 

pedir como amigo e vereador que o senhor não venha dá pitaco em 

votação minha, porque nunca dei pitaco em votação de ninguém e nem 
vou dá, agora se me cutucar eu me viro e respondo a altura, vocês 

falam tudo que querem ai e tem horas que dá até vontade de dormir, 

mas não me intrometo em fala de ninguém, o que interessa aqui é o 
povo, estradas todos então abandonadas não precisa ninguém falar 

nada, eu vou pedir ao Prefeito como pessoa, não é nem como vereador, 

que ajeite essas estradas que tá tudo cheia de buraco, eu tenho uma 
queixa grave do transporte escolar na região de socorro, tem um 

motorista não habilitado trabalhando numa van de uma pessoa que fez 

tudo direitinho e colocou ele para trabalhar, isso foi uma denúncia de 
um funcionário da prefeitura, mas ele pediu para não divulgar o nome 

dele se não é demitido ele, pai, mãe e todo mundo que trabalha pois a 

perseguição é pesada e eu conheço como é, que ele proíbe as pessoas 
de ir na casa de quem não é do lado dele, quero pedir ao prefeito que 

coloque duas caçambas de pícaro ali no final da 7 de setembro até a 

cohab, tá triste aquele pedaço ali, são essas pequenas coisas que o 
prefeito deveria olhar mas ele cismou em pisar o povo, o piso do 

professor aqui falta dinheiro para tudo, mas porque os outros 

municípios pagam, tomem uma providencia a favor de vocês, isso é 
direito de vocês, é mais fácil ganhar uma causa dessa do que tirar 

pirulito de criança, vamos acordar minha gente estou a disposição de 

vocês, graças a Deus a feira vai sair porque demorou para sair viu, um 
abraço a todos e muito obrigado. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite nobres colegas 

vereadores, boa noite a todos os funcionários da casa, a essa linda 

plateia que se faz presente, gostaria de inicio de prestar meus 
sentimentos a família do amigo Dilsinho, ele recebeu um voto de 

congratulação aqui da casa pelos seus serviços prestados em prol da 

história de alagoinha, o pai dele já foi vereador desta casa, tudo no 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429170144.pdf

assinado por: idU
ser 480



 

 

tempo de Deus e ela está em um lugar melhor, inicio falando sobre a 
nomeação do nosso Deputado Rodrigo Novaes como conselheiro do 

Tribunal de Contas do estado de Pernambuco, hoje por 30 votos, 

votação da maioria ele foi nomeado conselheiro e tenho certeza que 
conhecimento ele tem de sobra e competência tem também, então vai 

fazer um grande trabalho como conselheiro, sabemos que é preciso 

uma renovação no tribunal de contas, tem que ter pessoas competentes 
para trabalhar neste órgão, gostaria de falar sobre a cesta básica, pois 

infelizmente não sei qual é a prioridade deste prefeito, pois tá judiando 

muito do povo carente, falta de medicamento, falta de alimento, um 
programa que não pode faltar é a cesta básica, falta recurso? Não falta. 

O que falta é a prioridade deste prefeito, não tem dinheiro para 

programas mas tem para gastar com festas, para ele o povo só se 
alimenta de 5 em 5 meses, minha gente isso é um absurdo, o que a 

gente quer é que ele engrene e o povo seja bem favorecido, estamos 

aqui para defender o povo de alagoinha, além disso gostaria de falar 
sobre o  piso dos professores, a gente sabe que é essencial para a 

formação para a formação da sociedade, o professor deve ser 

valorizado, o prefeito do município ele não tá nem ai, pois quantas 
reuniões ele já marcou com o sindicato e só enrolou, não trouxe nada 

e nem resolve, para onde está indo o recurso, nenhum vereador aqui 

vai voltar contra o que é de direito de vocês, isso pode ter certeza, 
infelizmente estamos vendo que não tem um posicionamento concreto 

e não existe isso de falta de recurso, outra situação que está martelando 

e a forma que tá sendo utilizado o recurso do FUNDEB, vou enviar 
um oficio não só para o IPSEMA, vou enviar para a secretaria de 

finanças de como esta sendo feita a cobertura do défice daqui, pois 

sabemos que toda conta que vem com ressalva é pedindo concurso 
público, vou encaminhar o oficio, para finalizar gostaria de dizer que 

em relação as estradas do município é uma negação, não só do 

município mas aqui dentro do município também, com relação ao 
reparo do sitio retiro e regalo tem que ser feito completo e não só pela 

metade, muito obrigado por virem até está casa, desejo uma boa 
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semana a todos daqui pra frente, que Papai do céu abençoe e proteja a 
cada um de vocês, forte abraço do amigo e vereador Thiago Almeida. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: Boa Noite a todos cumprimento a todos os amigos 
vereadores e a todos que estão presentes aqui na casa, e a todos que 

nos acompanham através das redes sociais, quero iniciar hoje 

agradecendo o carinho e receptividade de todos os moradores de São 
José do Alverne, onde graças a Deus com a ajuda do repasse desta casa 

e um trabalho de muita responsabilidade com o dinheiro público a 

gente conseguiu fazer um repasse que proporcionou o prefeito Uilas 
para adquirir 2 veículos para o nosso município, uma ambulância para 

o hospital e um veículo para comunidade do Alverne, junto ao prefeito 

Uilas fomos fazer essa entrega, um momento muito bonito e único, 
quero agradecer a cada colega, amigo que tirou um pouco do seu 

tempo e foi prestigiar esse evento, subimos em carreata fazendo uma 

festa muito bonita, algo que eu acredito que nunca foi feito por aqui, 
isso é um reconhecimento de muito trabalho, tenho a consciência que 

administro muito bem pois isso não é meu, e por isso trato com muito 

carinho e respeito, não trabalho sem me colocar no lugar do outro e 
quem me conhece vai olhar no meu olho e vai ver a forma que eu 

trabalho, não estou aqui para fazer fita com ninguém, não aqui para 

falar o que ninguém quer ouvir e acredito que a coisas se resolvem na 
ponta da orelha, essa é a minha maneira de pensar e respeito cada um 

e cada um tem sua linha e maneira de trabalhar, uma coisa que eu levo 

comigo e que não sou político, eu estou político e o povo e quem vai 
dizer se vou continuar ou não avaliando o meu trabalho, estou aqui 

para dar a minha contribuição e vou continuar fazendo até o ultimo dia 

do meu mandato, então é com muita responsabilidade que vamos 
gerindo os recursos da câmara, quando a gente faz alguma ação é com 

as economias que realizamos aqui dentro, então a gente trabalha para 

que possa ter economias e a gente possa da esse suporte ao prefeito 
Uilas para ele levar em forma de ação para as pessoas  repito e para 

isso que estou aqui, agradeço a cada um de vocês professores e 

parabenizo pela guerra e pela luta, não posso me aprofundar no assunto 
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pois como alguns sabem, passei mal na reunião passada e tive que ser 
hospitalizado, então estou sem andar até hoje com as visitas que 

costumo fazer, então vocês sabem que onde tem a dificuldade a gente 

tá dentro para conhecer a realidade e ir em busca da solução, então não 
nos tenha como adversário ou como alguém que não quer lutar pelo 

que vocês buscam, muito pelo contrário a gente luta, jamais vou vir 

aqui mostrar ser uma pessoa que eu não sou, eu sou só isso político ou 
pessoa quem me criticar na política está me criticando na pessoa, por 

isso eu digo eu não consigo ser político, eu sou só isso, se isso me faz 

ter admiração de alguns e desprezo de outros, infelizmente eu sou só 
isso mas jamais vou trabalhar com mentira, e nem tão pouco permitir 

que uma mentira prossiga até onde ela possa chegar a ser verdade, esse 

sou eu e não mudo meu jeito, tenham certeza que estamos com vocês 
nessa luta, qualquer dúvida pós reunião estou aqui para falar o que eu 

tenho para falar, não o que vocês querem ouvir, eu jamais vou falar 

algo que eu não tenho embasamento, que eu não consiga provar ou que 
eu não consiga dizer não realmente isso é verdade, tenham certeza que 

aqui tem pessoas que trabalham para realmente saber o que vocês 

precisam, então vou da aqui seguimento a minha pauta, dá os meus 
pêsames aos familiares da grande pessoa da minha amiga Dora, ao 

meu amigo Dilsinho, também desejar os pêsames ao amigo Sandrinho 

e Etinho pela perca da sua irmã que foi uma coisa muito rápida, sintam-
se todos abraçados pelo Vereador Sukita, quero aqui também pedir ao 

amigo e secretario Kiko que de uma olhada no parque de vaquejada, 

esse dias fui lá com alguns amigos e tem algumas manutenções que 
precisam ser feitas, que é um esporte que cresce muito no nosso 

município, já pegando um pouco do discurso do amigo Nivaldo, peço 

ao secretario Toninho que veja a manutenção ali do final da 07 de 
setembro até a cohab 2, para colocar algumas carradas de pícaro, então 

é agradecer a Deus pela agua do exército ter voltado que vai ajudar 

muito a gente na luta do dia a dia, vamos continuar sempre trabalhando 
e ajudando a gestão do prefeito Uilas leal para que alagoinha possa ser 

cada vez mais um lugar bom de se viver, então agradeço a Deus, 
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agradeço a todos e mais uma vez sintam-se a vontade para vir a casa é 
de vocês, um boa noite a todos e até a próxima. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos em nome do 

presidente desta casa eu cumprimento a todos os funcionários desta 

casa, cumprimento a todos os presentes e a todos que nos acompanham 
pelas redes sociais, quero iniciar registrando minha fala com meus 

votos de pesar e sentimentos a toda família de Dilsinho, sinto muito 

pela partida da nossa amiga Dora, e também desejar meus sentimentos 
a família de Etinho, Sandrinho que vocês se sintam abraçados e que 

Deus de o conforto a todos os familiares, falar que estivemos presentes 

no povoado de Alverne com alguns vereadores e secretários junto ao 
prefeito Uilas Leal fazendo a entrega de mais uma conquista para o 

nosso povo, através da câmara de vereadores onde tivemos entregando 

um carro que vai ajudar bastante a população de lá e dos povoados 
vizinhos, um repasse que foi feito por essa câmara de vereadores, e um 

conquista muito grande das pessoas que sabem  quanto necessitam, ois 

só sabem quem passa na hora da precisão, também quero dizer a todos 
os alagoinhenses que estão cadastrados na feira do município que a 

partir do dia 25 as cestas básicas começarão a serem distribuídas a 

todos que precisam, mais uma conquista do prefeito, as vezes chegam 
aqui na tribuna e falam mal da gestão mas não sabem o que realmente 

a gestão vem passando, porque damos os dados mas ninguém sabem a 

dificuldade de chegar no portal da transparência e colocar todas as 
informações lá então é fácil demais falar, vamos continuar lutando 

cada vez mais por uma alagoinha melhor com muita responsabilidade, 

quero frisar aqui na questão dos professores, isso é lei e eu sei pois 
minha mãe é professora e o vereado Bruno está do lado de vocês, agora 

só que precisa esse projeto vir para a casa de lei, tem que ter muita 

atenção e calma para ver o que vai ser feito e não comprometer o 
município, pois é muito dinheiro não que vocês não mereçam, 

merecem até mais porem tem que ser algo pensado, seguindo com as 

palavras eu quero dizer a todos que os reparos e manutenções das 
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estradas estão sendo feitos, estamos em um período de chuva e está 
sendo feito sim, a gestão faz tudo que está ao alcance e estamos dando 

prioridade onde passa ônibus escolar, mas vamos atender a todos 

fiquem tranquilos, quero convidar a todos a participarem da festa da 
comunidade do Jenipapinho que vai acontecer no sábado agora dia 27 

com as atrações Boka Diniz e Eulinha Vaqueiro a festa tradicional da 

comunidade, é muito importante também a agua do exercito, com fé 
em Deus logo, logo está tudo regularizado, agradeço a todos pelo dia 

de hoje e passo a minha falar como líder ao vereador Flávio Junior. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vice Líder Vereador José Flávio Inácio dos Santos, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento:  Boa noite a todos 

novamente com satisfação Vice líder agradeço ao vereador Bruno, 
tinha destacado e deixado para essa parte final para desejar os pêsames 

a meus primos Sandrinho, Etinho pelo falecimento repentino de 

Edvirgem pegou a todos de surpresa, inicialmente gostaria de dizer 
aqui ao colega Nivaldo que nunca faltei com respeito e na verdade 

nunca falto com respeito a ninguém, ponho minhas opiniões, o nobre 

colega em outros momentos já insinuou que os vereadores da base no 
quais eu me encontro, vem aqui para mentir, também jamais faltei com 

respeito e são pontos de vista diferentes, apenas apontei a coerência e 

jamais questionei seu voto, apenas falei que sobre a minha ótica e 
tinham sido posicionamentos diferentes, nos debates sempre que 

houver necessidade vamos se encontrar porem sempre com respeito, e 

como sempre digo posso não concordar com nenhuma palavra dos 
outros mas  um direito e dever para que cada um possa defender aquilo 

que acredita, e eu tomo pra mim isso também, então venho para cá 

defender aquilo que eu acredito, não faltei com respeito, não 
questionei seu voto, e assim vamos seguir os 4 anos, se de alguma 

forma isso lhe ofendeu peço desculpas mas isso faz parte e a gente vai 

seguir assim enquanto fomos vereadores, isso faz parte dos debates, 
pontuo aqui estamos falando do piso dos professores não é um fato 

isolado de alagoinha, todo mundo acompanha, o governo do estado se 

encontra na mesma situação, inclusive todos aqui apoiaram, então 
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quando a gente fala de alagoinha temos que ver todas as situações das 
outras cidades, por exemplo Jaboatão ainda não falou em piso, falar 

em IPSEMA o colega Thiago é muita coragem, pois você sabe o que 

seu pai ex-gestor inclusive ninguém espera que você tenha um 
posicionamento diferente, a final ninguém esperaria que um filho 

ficasse contra o pai, foi deixado de fazer o repasse da patronal durante 

1 ano, então o que fazemos aqui hoj reflete no futuro, então toda vez 
que o município vai pagar um salario ele paga o do funcionário e mais 

uma alíquota patronal que hoje vai para 45% então um exemplo, se o 

trabalhador vai receber 1.000 reais o município vai pagar 1.000 reais 
a ele e 450 só de alíquota patronal, em 2013 foram feitos 2 

parcelamentos, justamente por não repasse  défice nas alíquotas 

patronais, então falar aqui de concurso o único concurso que o ex 
gestor fez foi anulado como já destacamos aqui, hoje estamos 

amargando os frutos da má gestão, temos uma alíquota de 45 e talvez 

ano que vem vá para 51, essa é a realidade, é muito fácil vir aqui falar 
e esquecer do passado, esquecer que hoje estamos esquecendo de 

problemas que lidamos no passado, enfim boa noite a todos.  

  

Em nome de Deus do por encerrada está 12ª Sessão Ordinária da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 13ª 

Sessão Ordinária será no dia 30 de Maio de 2023, terça feira no 

horário regimental. Eu_______________________1º Secretário 

Interino Bruno Cesar de Oliveira Melo, que mandei escrever e 

digitar a presente Ata. 

 

 

        Sala das Sessões 23 de Maio de 2023 

  

Anderson Galindo da Silva – Presidente 
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(Justificado) 

Maria das Dores Galindo – 2ª Secretária 

 

 

Cícero Alves da Silva 

 

(Justificado) 

Júnior Edson Gomes da Silva – 1ª Secretário 

 

 

 

José Flávio Inácio dos Santos Júnior 

 

 

Lenilson Flávio Bezerra de Almeida 

 

 

                                Nivaldo Galindo da Silva 

 

 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida 
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